
Αποκλεισμός των κεντρικών γραφείων της ΜΕΤΚΑ
και του Ομίλου Μυτιληναίος, πραγματοποιήθηκε
σήμερα το πρωί, μέρα γενικής απεργίας, από μια
μεγάλη εργατική συγκέντρωση που κάλεσε το
Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών.

Αφορμή της κινητοποίησης ήταν η εκδικητική απόλυση εργαζόμενου από το εργοτάξιο της ΜΕΤΚΑ στο
Κιάτο και οι βάρβαρες συνθήκες που επικρατούν εκεί, πριν 20 μέρες περίπου. Η εργοδοσία ως επιχείρημα
για την απόλυση δήλωσε ότι «ο εργαζόμενος δεν ήταν χαρούμενος»! Στην πραγματικότητα ο
συνάδελφος έδειξε ότι δεν θέλει να αποδεχτεί τις ολοένα χειρότερες συνθήκες δουλειάς στο εργοτάξιο.
Όταν ζήτησε να μάθει αν θα πληρωθεί τις υπερωρίες και τα Σάββατα, έλαβε ως απάντηση την απόλυσή
του!

Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών έχει πραγματοποιήσει ήδη μια συγκέντρωση διαμαρτυρίας στις 14
Νοέμβρη. Λίγες μέρες μετά, σε συνάντηση του σωματείου με τους εκπροσώπους της εταιρείας, εκείνοι
ισχυρίστηκαν πως «αδυνατούν να κατανοήσουν το αίτημα για επαναπρόσληψη του εργαζόμενου, εφόσον
δεν ήταν χαρούμενος με τη δουλειά του». Φρόντισαν δε, να ενισχύσουν την επιχειρηματολογία τους
συκοφαντώντας τον εργαζόμενο με δηλώσεις όπως: «παραπονιόταν ότι ήταν κουρασμένος»!

Η σημερινή μεγαλή κινητοποίηση αποτέλεσε μια απάντηση στην μέχρι τώρα αδιάλλακτη στάση της
εργοδοσίας. Οι συγκεντρωμένοι ενημέρωναν τους εργαζόμενους της ΜΕΤΚΑ για τις διεκδικήσεις του
σωματείου. Η εργοδοσία φρόντισε να ειδοποιήσει την αστυνομία προκειμένου να δημιουργήσει κλίμα
έντασης και να τρομοκρατήσει τους εργαζόμενους της. Όμως η προσπάθεια της αυτή, δεν απέδωσε.

Τα μέλη του σωματείου παρέδωσαν σε εκπρόσωπο της εταιρείας ψηφίσματα αλληλεγγύης από σωματεία
και ομοσπονδίες και επανέλαβαν τις διεκδικήσεις τους. Η εργοδοσία απάντησε πως θα τηρήσει τους
όρους της εργατικής νομοθεσίας στο εργοτάξιο, αλλά δεν δεσμεύτηκε για την επαναπρόσληψη του
εργαζόμενου. Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών δήλωσε πως θα συνεχίσει τον αγώνα για την
επαναπρόσληψη και την ικανοποίηση των άμεσων αιτημάτων του, ενώ θα εκδώσει δελτίο τύπου σχετικά
με την σημερινή κινητοποίηση.

Στο πλευρό του απολυμένου συναδέλφου μαζί με το σωματείο βρέθηκαν μέλη της συλλογικότητα Attack,
σχημάτων και εργατικών λεσχών.
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